

# Покемоны против строительства храма на Стрелке

Красноярцы протестуют против возведения храма в центре города.

28 мая в Красноярске состоялся митинг против строительства храма в самом центре города – на набережной.

Воскресный день для одного из организаторов акции протеста Дениса Сапрыгина не задался – утром он обнаружил, что капот его припаркованного во дворе автомобиля исписан краской, а шины проколоты.

«Ну и основная претензия, конечно, к цвету. Что это за ржавая краска, кто вам ее дал?

Кстати, такой же краской раскрасили автомобиль созаявителя митинга «Против застройки Стрелки» Александра Зайцева. И разрезали два колеса. А третий созаявитель был самый хитрый и не имел машины», - написал Сапрыгин на своей странице в Facebook.

Всего организаторы митинга согласовали акцию протеста на 300 человек. Однако в сквере Космонавтов – месте, где власти разрешили проводить митинг – собралось по разным оценкам 150-200 человек.

Жители Красноярска пришли на акцию протеста с плакатами: «Красноярск про т и в за с т р о й к и С т р е л к и», «Каждой уточке по попу, каждому попу по храму?», «Россия опять на плоской земле и под хрустальным куполом?». Кроме того, некоторые участники явились на митинг с игрушками покемонов в руках и плакатом с лозунгом: «Нет храму на Стрелке! Нас там ловят».

Однако были и сторонники возведения храма – женщина стояла с плакатом: «Храм на Стрелке будет стоять и никаким силам не помешать этому».

В рамках мероприятия на трибуне выступали активисты, которые говорили, что собранные на храм деньги можно отдать на «более адекватные цели», – например, погорельцам, пострадавшим от пожаров.

Кроме того, одна из волонтеров, помогающая больным раком, заявила, что православные пациенты «не прикладывают иконы» к больным местам, а идут в больницу. Деньги она предложила потратить на больницы и науку.

Горожане выступали против вообще какого-либо строительства на Стрелке – по их мнению, такое монументальное сооружение как собор «уничтожит место для прогулок, сузит русло и приведет к подтоплениям в паводок». А храм, по их мнению, можно строить в любом другом месте, так как рядом уже есть две православные церкви.



Акция протеста завершилась через 45 минут после начала с криками: «Да здравствует разум».

Участники митинга приняли резолюцию в адрес мэра Красноярска Эдхама Акбулатова, губернатора Виктора Толоконского и главы Горсовета Татьяны Казановой. От властей потребовали либо строить церковь в другом месте, либо провести референдум по строительству на Стрелке.

Напомним, впервые идея о возведении в центре Красноярска малого храма и кафедрального собора Рождества Богородицы высотой 70 метров возникла пять лет назад. Храм хотят возвести на площади Мира возле Вантового моста. Сейчас предварительная стоимость строительства составляет 1,3 миллиарда рублей.

Активисты выступают за проведение референдума о строительстве храма в самом центре Красноярска, однако с этим категорически не согласен митрополит Красноярский и Ачинский Пантелеимон. **В интервью телеканалу ТВК он назвал сторонников проведения референдума экстремистами и провокаторами, а также пригрозил им и их семьям гибелью.**

Источник фото: trk7.ru

*[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com РЕЛИГИЯ, СКАНДАЛЫ, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 9696  
29.05.2017, 16:32 2041

URL: <https://babr24.com/?ADE=160231> Bytes: 3820 / 3119 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:*

[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)